

# Protokoll zur Vorstandssitzung am 29.05.2009 in Großweil

## Anwesende:

Martina Bacher-Schweiger, Anita Bacher, Michael Schweiger, Christian Schweiger, Christian Lengenfelder, Helga Schweiger, Andrea Weidehaas, Richard Stadler;

## Feststellung der Beschlußfähigkeit:

Es sind 8 Vorstandmitglieder anwesend. Dies entspricht bei aktuell 15 Vorstandmitgliedern mehr als der Hälfte der Vorstandmitglieder. Damit ist die Versammlung gerade noch beschlußfähig.

## Themen:

1. **Begrüßung** durch den 1. Vorstand, Martina.
2. **Sportplatz am Freizeithem:** Der Platz wird offenbar nicht immer hinlänglich gepflegt. Das hat allerdings auch damit zu tun, dass das Mähgerät wohl für längere Zeit defekt war. Da Schiwago eh für die Gemeinde tätig ist, wird er sich darum kümmern und künftig die Sportplatzpflege übernehmen.  
Die bereits bei der letzten Sitzung angesprochenen neuen Tore für den Sportplatz werden „fällig“. Einstimmige Beschlussfassung, beide Tore aus ASV-Budget zu finanzieren, jedoch die Montage der Gemeinde zu überlassen;
3. **Andrea Wei.:** Nochmaliger Hinweis darauf, daß die Haltestangen für die Volleyballnetze nach jeder Übungsstunde demontiert werden müssen. Ebenso sollten sie demontierten Stangen dann auch so gelagert werden, dass sie niemandem im Weg umgehen und keiner darüberstolpert.  
Die Zuweisung eines festen Platzes für die demontierten Stangen kann ggf. nach dem Anbau an die Halle erfolgen.  
Die heute nicht vertretenen Volleyballer werden am kommenden Mittwoch nochmals auf das Thema aufmerksam gemacht (Helga: „De kaff ma uns am Midwoch glei soiba!“).
4. **Andrea Wei.:** Eine Zusammenfassung der Turngruppen liegt vor und kann jetzt in aktualisierter Form in den Internetauftritt des ASV übertragen werden. (→ Martina)
5. **Johannifeuer:**
  - Internet-Hinweis → Frutti
  - Plakate: „Beginn 18:00Uhr“ / „Auftritte der ... ab 19:00Uhr“ (Andrea anrufen für genauere Info) / restliches Plakat gleich wie immer (Vorlage ggf. von Jens) → Tom
  - Preislisten: Alles wie gehabt, nur Kuchen statt Waffeln → Tom
  - Einkäufe: Alles nach Rechnung vom letzten Jahr beim Luidl → Andrea Wei.
  - Fleischpflanzl → Anita + Frutti
  - Veranstaltung bei Gemeinde anmelden → Andrea Wei.
  - Feuerwehr-Bescheid → Andrea Wo.
  - Schlüssel zum Aufbau bringt Andrea Wo. vorher zu Chrissi;
  - Getränkelieferung einräumen am Tag vorher → Baule
  - Hüpfburgaufsicht 18:00-20:30 → Andrea Wei.
  - Als Notunterstand wird das Barraszelt vom Spucker geholt;

- Aufbau: Ab 13:00Uhr;
- Kuchen organisieren → Gudrun
- Biertischgarnituren → Robert (Baule sagt ihm ein)
- Müllsäcke → Chrissi
- Gasbuddel → Michi (Helga sagt ein)
- Küchenwerkzeug, Wechselgeld, Kassen, ... → Gudrun (Helga sagt ein)

6. Als **Termin für die nächste ASV-Sitzung** gilt das Johannifeuer.

---

Ort, Datum                      i.V. M.Bacher-Schweiger